

“找零骗局”又来了,监控拍下全过程

骗走收银员百元,店主借本报给大家提个醒



图为当时的监控画面。

本报泰安2月16日讯(记者 薛瑞) 16日,读者拨打本报6982110热线,称万达金街某商户,怀疑自己遭遇了老掉牙,但也有很多人中过招的找零钱“骗局”:先付款100元,收银员找零后,再说自己有零钱,趁收银员分心,把100元和找回的零钱都拿走。

齐鲁晚报记者来到金街东头该家商户,老板宋娟为记者调取了当时店内监控。15日上午10:57,一名身穿黄色休闲西装、黑色裤子、运动鞋的男子走进店里,径直走向冰柜。服务员王阿姨过来后,该名男子将100块钱递给王阿姨,自己拿了一瓶饮料、一瓶矿泉水,总共6块钱。之后王阿姨将100块钱放进抽屉,准备找零,此时该男子掏出一个钢镚,先向王阿姨要回了刚刚的100块钱,指了指抽屉,并把钢镚放在柜台上。

这时王阿姨准备好了要找的零钱,该男

子却再次走向冰柜,监控清晰拍到,他把100块钱塞进了自己口袋,然后拿起饮料箱子看了看。之后两人都回到柜台前,王阿姨把零钱递给该男子,男子将柜台上的钢镚推了推,王阿姨收下钢镚放进抽屉,男子还把零钱数了数,让王阿姨看,并塞进自己口袋。随后,王阿姨走向冰柜拿起饮料箱子,正在数饮料时,男子却快步离开了店里。

王女士说,当时并未意识到整个过程有什么问题。“我刚把100块钱从抽屉里拿出来,他接着就把钱攥住了。后来又说,他们在附近开会,让我查查饮料还有多少,他回去查查人数,再回来买。”

“我一直以为,100块钱还在抽屉里,没被他拿走。”王阿姨说,该男子一直跟她说话,问这问那,直到男子离开半小时后,她打开抽屉才发现,100块钱并不在里边。老板宋娟说,王阿姨以为是她把钱拿走了,不过俩人一对,宋娟当天并未开抽屉拿过钱。通过监控回放,宋娟才完整了解了以上这一幕。

宋娟说,并未在附近见过该男子,不过她看了多次监控回放,感觉他一直左顾右盼,而且动作很快,不像凑巧想占小便宜,倒像是有“预谋”。“我在网上搜了,很多人遭遇过这种事。希望通过咱们报纸,提醒其他小店老板们,提高警惕,不要再被骗了。”

(奖励线索提供人 30元)



扫二维码进入齐鲁壹点,看事发时视频。

泰安市质监局 两成果通过国家科技部鉴定

本报泰安2月16日讯 (记者 张伟)泰安市质监局计科所承担的“建筑工程质量检测器组综合校准装置研发”和“顶板动态仪校准规范和设备研发”两项任务列入国家科技支撑计划,目前正式通过国家科技部成果鉴定。

目前,多省市将建筑工程质量检测器列为强制检定计量器具,但国内并没有厂家生产的专用校准装置。“建筑工程质量检测

器组综合校准装置研发”这一项目填补了国内空白,解决了建筑工程质量检测器组量值溯源存在的问题。该装置实现一机多用,可实现自动化测量。

顶板动态仪应用在煤矿井下巷道内的采煤工作面,用于监测事故隐患,观察岩层位移的变化情况,预报顶板来压及推断支撑压力高峰位置,是采矿用重要安全设备之一。



一轿车 行驶中突自燃

15日下午两点半左右,泰肥一级路往肥城方向,一辆轿车行驶中突然冒烟起火,车内相关人员都下车躲到了安全区域。短短几分钟,车就被烧成空壳。泰安消防到场,扑灭明火。本报记者 张伟 报道